



ЛДПР

на КУБАНИ

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 3 (70), 30 июня 2024 г

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: ЛДПР НЕ БУДЕТ ПОДДЕРЖИВАТЬ ИЗМЕНЕНИЯ НАЛОГОВОЙ СИСТЕМЫ, ЕСЛИ ОНИ НЕГАТИВНО СКАЖУТСЯ НА ЖИЗНИ ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ

Депутаты фракции ЛДПР во главе с лидером партии Леонидом Слуцким выступают за принцип справедливости в новой системе налогообложения и предлагают увеличить количество и размеры налоговых вычетов для семей с детьми и других категорий граждан в целях повышения доходов населения.

По мнению либерал-демократов, новая налоговая система должна отвечать интересам как экономики, так и общества. Эту позицию депутаты ЛДПР озвучили на парламентских слушаниях по совершенствованию налогового законодательства РФ, прошедших в Государственной Думе 23 мая.

В первую очередь ЛДПР предлагает увеличить предельный размер социального налогового вычета для многодетных семей со 120 тысяч до 360 тысяч рублей, поднять налоговый вычет за продажу жилья до 2 млн рублей, а также увеличить на 30% вычет при покупке недвижимости. Также в партии считают важным предусмотреть и новые налоговые вычеты: при оплате услуг ЖКХ, для работающих пенсионеров и за помощь в высокотехнологичном лечении для бойцов СВО. Помимо этого, парламентарии настаивают на сохранении в новой системе налогообложения действующей ставки НДФЛ для тех граждан, чей доход не превышает 5 миллионов.

«Источниками бюджетных пополнений должны стать в первую очередь налоги на сверхприбыль и на сверхдоходы по акциям 100 сырьевых экспортёров. Также считаем, что давно пора ввести прогрессивную шкалу, причём в обе стороны: чем меньше получает че-



ловек, тем меньше он обязан платить налогов и наоборот. Кроме того, от фракции ЛДПР вносим ряд предложений, которые защитят интересы семей и предпринимателей. Особо будем отстаивать участников СВО, изменения налогообложения не должны коснуться их доходов», – сказал председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

Также в ЛДПР считают, что к трудовым мигрантам должно применяться специальное налогообложение. Именно поэтому ЛДПР предлагает повысить налоговую базу для начисления НДФЛ на доходы трудовых мигрантов. Депутаты уверены в том, что нужно сделать всё возможное для того, чтобы иностранные граждане пополняли

бюджет нашей страны, а не только выводили за границу заработанные в России деньги.

Кроме того, в части повышения НДФЛ ЛДПР придерживается позиции, что необходимо определять характеристики доходов той группы населения, налоги с которой вырастут, чтобы в категорию «обеспеченных граждан» в связи с инфляцией и ростом доходов не попали обычные семьи. Парламентарии считают, что без достойных заработков работающего населения не будет не только увеличения доходов бюджета за счёт подоходного налога, но и создания новой технологической базы экономики России. Помимо этого, ЛДПР выступает против любого повышения НДС, так как это ещё больше ускорит инфляцию, что повлияет на рост цен и в конечном итоге ударит по семейному бюджету.

ЛДПР предлагает не облагать подоходным налогом зарплату менее 30 тысяч рублей и предусмотреть налоговые вычеты для многодетных семей. Депутаты ЛДПР считают несправедливым тот факт, что семья из пяти человек, где есть всего лишь один кормилец, платит точно такой же подоходный налог, как и человек с тем же уровнем дохода, но без семьи.

(Продолжение на стр. 2)

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: ЛДПР НЕ БУДЕТ ПОДДЕРЖИВАТЬ ИЗМЕНЕНИЯ НАЛОГОВОЙ СИСТЕМЫ, ЕСЛИ ОНИ НЕГАТИВНО СКАЖУТСЯ НА ЖИЗНИ ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ

(Окончание. Начало на стр. 1)

«Все граждане должны платить налоги. Но для тех, кто зарабатывает ежемесячно менее 30 тысяч рублей, надо оставлять все зарабатываемые родителями деньги в семейном кошельке и предусмотреть дополнительные налоговые вычеты, например, на оплату услуг ЖКХ, стоимость которых постоянно растёт, — для малообеспеченных граждан данная мера будет ощутимой», — заключил заместитель председателя Комитета Государственной Думы по бюджету и налогам, член фракции ЛДПР Каплан Панеш.

По мнению парламентариев, в России остро назрела необходимость пересмотра налоговой системы в части зависимости регионов от федерального бюджета. Сегодня большинство доходов, аккумулируемых в регионах, уходит в федеральный бюджет. Из-за этого регионы не способны современно и нормально развиваться, полноценно вкладываться в свою инфраструктуру, убеждены в ЛДПР.



«Нужно увеличить инвестиции в развитие регионов, убрав экономическое неравенство между субъектами, мотивируя представителей бизнеса выгодными условиями для ведения предпринимательской деятельности», — отметил Каплан Панеш.

Кроме того, ЛДПР призывает повысить в два раза, до 40%, ставку

налога на сверхприбыль и сверхдоходы по акциям 100 сырьевых экспортёров для тех, кто до сих пор не вкладывается в модернизацию отечественного производства, российское образование и науку. А те, кто инвестирует в развитие таких ключевых областей нашей страны, сможет, как и прежде, уплачивать 20% налога на сверхприбыль. Та-

ким образом, мы сможем стимулировать крупнейшие компании вкладываться в нашу экономику, что позволит ударными темпами наращивать наше производство и повысить качество отечественного образования.

В ЛДПР также отметили, что малый и средний бизнес должен быть защищён, а предприниматели сельских территорий освобождены от части налогов. Недостаточно создавать возможности только для крупных корпораций. Людям нужны не только нефть, газ и самолёты, но и услуги, и магазины рядом с домом.

Заместитель руководителя фракции ЛДПР Станислав Наумов выразил мнение о том, что любые изменения в налоговой системе России обязательно повлекут за собой и усиление мер конкурентной и антимонопольной политики. С этой точки зрения, по его словам, важно не допустить паразитирования на природных ресурсах, которые являются общенациональным достоянием россиян.

Ldpr.ru

ЛДПР ОБЪЯВИЛА О ЗАПУСКЕ «ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КРЫЛА» ПАРТИИ

5 июня в День эколога в России, Всемирный день охраны окружающей среды председатель ЛДПР Леонид Слуцкий дал старт формированию комплексной программы по охране окружающей среды в России в рамках экологической платформы партии.

По словам Слуцкого, эта программа войдет в предвыборную программу ЛДПР, с которой партия пойдёт на выборы в Государственную думу девятого созыва.

«Во время проведения опроса «Скажи Слуцкому правду!» мы получили свыше 100 тыс. сообщений граждан об экологических проблемах в регионах. Жители жалуются на свалки и нестабильный вывоз мусора, загрязнение рек и озёр, вырубку деревьев, отсутствие доступа к экологически чистым продуктам. В апреле 2024 года я заявил о создании в ЛДПР экологического крыла — платформы, которая объединит организации и активных граждан, выступающих

за сохранение окружающей среды. Если у вас есть что сказать по поводу экологических проблем региона, города, поселка, если вы готовы действовать, если вы хотите быть частью экологически ответственного общества — мы ваш политический представитель» — сказал председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

Слуцкий добавил, что в рамках платформы будут обсуждаться законопроекты, которые партия будет вносить в парламент, проводиться мероприятия по очистке окружающей среды и акции по просвещению об экологичном образе жизни и так далее.

В ходе презентации лидер ЛДПР

также анонсировал разработку двух законопроектов о гарантированном праве граждан на чистую воду и чистый воздух. Перед этим Леонид Слуцкий произвёл замеры воздуха с помощью специального прибора и продемонстрировал, что индекс загрязнения атмосферы лишь подтверждает необходимость разработки данных законопроектов. По его словам, необходимость создания новых проектов законов о чистом воздухе и чистой воде продиктована многочисленными обращениями от жителей регионов о загрязнённой окружающей среде, поступающими в ЛДПР.

«Воздух всех объединяет, мы все дышим им. А это значит, что объ-

единяют нас и экологические проблемы, которые вместе нужно решать. Среди наиболее загрязнённых городов: Московская агломерация, Санкт-Петербург, Новосибирск, Красноярск, Норильск, Якутия и многие другие города. В ближайшее время нужно предпринимать меры по повышению эффективности мониторинга воздуха и качественного снижения выбросов в атмосферу. Закон о чистом воздухе создаст условия для промышленников обновлять оборудование, коммунальщиков — использовать экологичные материалы и так далее», — сказал председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

(Продолжение на стр. 3)

(Окончание. Начало на стр. 2)

Заместитель председателя комитета Госдумы по охране окружающей среды Евгений Марков рассказал о подготовке федеральной программы ЛДПР по сохранению лесов, а также предложил заниматься комплексным озеленением дворов в строящихся жилых комплексах.

«Мне посчастливилось лететь из Южно-Сахалинска в Омск. Это потрясающая возможность посмотреть масштабы нашей страны с высоты 10 тысяч метров. И на всем расстоянии от Южно-Сахалинска практически до Красноярска из иллюминатора видно только зеленое море тайги. И только с этой высоты ты понимаешь масштаб лёгких планеты, который находится в Российской Федерации. Но всплывает проблема, когда ты видишь, какие площади у нас, к сожалению, подверглись пожарам, какие площади подверглись серьёзному уничтожению вредителями. Мы, как партия, зна-



ем, что необходимо в этом случае делать», — отметил Евгений Марков.

Также ЛДПР подготовит и внесёт в Госдуму законопроект о стимулировании раздельного сбора отходов. ЛДПР предлагает развивать в каждом регионе инфраструктуру по раздельному сбору отходов и стимулировать производителей делать товары с использованием вторичных

ресурсов. С таким предложением выступил депутат Законодательного собрания Ульяновской области, член ЛДПР Виктор Бут.

«Мы предлагаем обязать все субъекты Российской Федерации создавать условия для раздельного сбора и накопления ТКО, чтобы это стало выгодным гражданам. Наша задача — к 2030 году сформировать экономи-

ку замкнутого цикла, чтобы к 2030 году 100% населения сортировали свои отходы», — отметил Виктор Бут.

По его словам, необходимо предложить крупнейшим торговым сетям в добровольном порядке установить в торговых объектах с торговой площадью 200 квадратных метров и более пункты приема вторичного сырья от граждан с прозрачной системой бонусов и скидок. Виктор Бут уверен, что покупателям будет удобно и выгодно возвращать в такие магазины использованную тару от ранее приобретенного товара, если они будут понимать, что смогут получать за счет этого скидку или другие привилегии.

Представитель молодежной организации ЛДПР Алина Цокол выступила с инициативой для развития культуры здорового питания, а также продемонстрировала новые упаковки семян с микрозеленью, которые партия будет бесплатно раздавать гражданам с заботой об их здоровье.

Ldpr.ru

ДЕПУТАТ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ КРАСНОДАРА ОТ ЛДПР НАТАЛЬЯ ГВОЗДЕВА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ № 7 КРАЕВОЙ СТОЛИЦЫ

Изображение доктора Айболита появилось на стенах поликлиники № 7. Главные герои из повести Корнея Чуковского «Айболит» теперь украшают коридоры лечебного учреждения и радуют маленьких посетителей. Их нарисовала местный художник Анна Собко.



Проект «Сказочная приемная» стартовал на Кубани осенью прошлого года и был инициирован Молодежным парламентом Краснодара при финансовой поддержке депутата Натальи Гвоздевой. Самое активное участие в реализации проекта принял Эдуард Бурдасов, руководитель Молодежной организации ЛДПР Краснодарского края.

Главный врач поликлиники выразил свою благодарность депутату ЛДПР и отметил, сколько положительных эмоций дарит рисунок малышам и их родителям:

«Многие родители, а также маленькие дети подходят и благодарят. Привлекает внимание, никто мимо не проходит, некоторые даже фотографируются».



«Рисунок выполняла кисточками, вручную, краски выбирала гипоаллергенные, самые безопасные для детей. Доктор Айболит лечит зверушек, детки видят это. Понимают, что нестрашно ходить к врачам, потому что лечиться надо и взрослым, и детям, и даже зверушкам. Надеюсь, теперь малыши будут с радостью рассматривать изображе-

ние и походы к врачу будут ассоциироваться только с приятными эмоциями», — рассказала художник Анна Собко.

В этом году художественный подарок детям планируют сделать в еще одной поликлинике Прикубанского округа Краснодара.

Ldpr.ru

ЖИТЕЛЕЙ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ ПОЗДРАВИЛИ С ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Активисты Краснодарской молодёжной организации ЛДПР, а также помощники депутата городской Думы Натальи Гвоздевой Эдуард Бурдасов и Анна Тухто поздравили детей с праздником.

В Юбилейном микрорайоне малышам города раздавали мороженое и дарили воздушные шары.

Праздник отметили и в местных отделениях края. В Тимашевском МО провели детские конкурсы и организовали сладкий стол. Координатор Абинского МО также поздравил малышей с Международным днём защиты детей. Активисты раздали подарки и мороженое.

Ldpr.ru



ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
ПАТРИОТОВ,
КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!**

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33

(звонок бесплатный)

РЕДАКЦИЯ «ЛДПР на Кубани»
 Главный редактор: Тутушкин Иван Геннадьевич
 Учредитель: Краснодарское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

Издатель: Краснодарское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Адрес издателя: 350020, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
 350020, г. Краснодар,
 ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21,
 тел.: (861) 251-83-16,
 e-mail: krasnodar@ldpr.ru
 Режим работы: Пн–Пт – 10–18

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ23-01105 от 6.05.2013.

Распространяется БЕСПЛАТНО.
 Отпечатано в типографии АО «Издательство «Советская Кубань» 350000, г. Краснодар, ул. Рашилевская 106. Номер подписан в печать 30.06.2024, по графику в 16.00, фактически в 16.00. Дата выхода 30.06.2024. Заказ № . Тираж 50 000 экз.